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اختر الإجابة الصحيحة من الخيارات الآتية:


السؤال الأول


	1- يسري التيار الكهربائي من القطب ........ إلى ........ في البطارية:

	أ- الموجب, الموجب
	ب- السالب, الموجب
	ج- الموجب, السالب
	د- السالب, السالب

	2- هو جسيمات تنتقل ضمن مسار في الدارة الكهربائية:

	أ- القطب الموجب
	ب- التيار
	ج- القطب السالب
	د- الخلية الكهربائية

	3- الشيء الذي يدفع التيار الكهربائي خلال الدائرة الكهربائية, هو:

	أ- البطارية
	ب- المغناطيس
	ج- الطنان الكهربائي
	د- المصباح

	4- مكونات الدائرة الكهربائية البسيطة, هي:

	أ- مغناطيس ومصباح
	ب- بطارية ومغناطيس
	ج- سلك ومصباح
	د- بطارية ومصباح وسلك

	5- المسؤول عن فتح وإغلاق الدائرة الكهربائية, هو:

	أ- الخلية الكهربائية
	ب- المفتاح الكهربائي
	ج- السلك النحاسي
	د- البطارية

	6- عند إضافة بطاريات كثيرة ومتعددة في الدائرة الكهربائية, فإن المصابيح قد:

	أ- تشع أكثر
	ب- تتلف
	ج- تحترق
	د- (ب + ج)

	7- وحدة قياس قوة دفع الكهرباء, هي: 

	أ- الديسيبل
	ب- الجول
	ج- الفولت
	د- الأمبير

	8- تستخدم في المنزل توصيلات كهربائية ذات جهد كهربائي يتراوح بين:

	أ- 220 – 240 فولت
	ب- 1,5 – 3 فولت
	ج- 320 – 340 فولت
	د- 15 – 30 فولت

	9- للمغناطيس أقطاب مغناطيسية تسمى القطب:

	أ- الشرقي والغربي
	ب- الشمالي والجنوبي
	ج- الأيمن والأيسر
	د- العالي والمنخفض

	10- خليط معدني يتكون من الحديد بشكل أساسي وهو أقوى من الحديد بكثير:

	أ- النحاس الأصفر
	ب- الكروم
	ج- الألومنيوم
	د- الفولاذ



السؤال الثاني

ضع إشارة () أمام الجُمل الصحيحة وإشارة () أمام الجُمل الخاطئة:


	1- التيار الكهربائي تسري فيه الكهرباء في أكثر من اتجاه. 

	2- يحتاج الطنان الكهربائي إلى كهرباء أقوى من الكهرباء التي يحتاجها المصباح. 

	3- فتح المفتاح الكهربائي يقطع الدائرة الكهربائية وبالتالي التيار لن يسري. 

	4- يأتي المغناطيس بشكل وحجم واحد فقط. 

	5- الأقطاب المختلفة في المغناطيس تتجاذب والأقطاب المتشابهة تتنافر. 

	6- يتكون قضيب المغناطيس من طرف أحمر هو القطب الجنوبي وطرف أزرق هو القطب الشمالي. 







السؤال الثالث

صنف المواد التالية إلى قابلة للمغنطة وغير قابلة للمغنطة:



(حامل الشمعة, سلك نحاسي, سكاكين فولاذية, صحن ألومنيوم, وعاء حديدي)
	قابلة للمغنطة
	غير قابلة للمغنطة

	



	




اختر من العامود الثاني رقم المصطلح المناسب مع العامود الأول:


السؤال الرابع



	العامود الأول
	
	العامود الثاني

	يستخدم في صنع الآلات وأوعية الطهي
	
	
	النحاس الأصفر
	1

	يستخدم في صنع مقابض الأبواب
	
	
	الفولاذ
	2

	يستخدم في صنع الطائرات
	
	
	الحديد
	3

	يستخدم في صنع الجسور
	
	
	الألومنيوم
	4



 ادرس الدائرة الكهربائية ثم أجب عن الأسئلة التالية:

السؤال الخامس


+
-

1- هل المفتاح الكهربائي مغلق أو مفتوح؟ 
2- هل سريان التيار الكهربائي باتجاه عقارب الساعة أو عكس
    عقارب الساعة؟ 
3- هل تضيء المصابيح بإشعاع أكثر أو أقل عند إضافة
    مصباح جديد مثبت على حامل؟ 
4- ماذا يحدث للمصابيح اذا تم إضافة بطاريتين ذات جهد
    كهربائي (1,5 فولت)؟ 



اختر الإجابة الصحيحة من الخيارات الآتية:


السؤال الأول


	1- يسري التيار الكهربائي من القطب ........ إلى ........ في البطارية:

	أ- الموجب, الموجب
	ب- السالب, الموجب
	ج- الموجب, السالب
	د- السالب, السالب

	2- هو جسيمات تنتقل ضمن مسار في الدارة الكهربائية:

	أ- القطب الموجب
	ب- التيار
	ج- القطب السالب
	د- الخلية الكهربائية

	3- الشيء الذي يدفع التيار الكهربائي خلال الدائرة الكهربائية, هو:

	أ- البطارية
	ب- المغناطيس
	ج- الطنان الكهربائي
	د- المصباح

	4- مكونات الدائرة الكهربائية البسيطة, هي:

	أ- مغناطيس ومصباح
	ب- بطارية ومغناطيس
	ج- سلك ومصباح
	د- بطارية ومصباح وسلك

	5- المسؤول عن فتح وإغلاق الدائرة الكهربائية, هو:

	أ- الخلية الكهربائية
	ب- المفتاح الكهربائي
	ج- السلك النحاسي
	د- البطارية

	6- عند إضافة بطاريات كثيرة ومتعددة في الدائرة الكهربائية, فإن المصابيح قد:

	أ- تشع أكثر
	ب- تتلف
	ج- تحترق
	د- (ب + ج)

	7- وحدة قياس قوة دفع الكهرباء, هي: 

	أ- الديسيبل
	ب- الجول
	ج- الفولت
	د- الأمبير

	8- تستخدم في المنزل توصيلات كهربائية ذات جهد كهربائي يتراوح بين:

	أ- 220 – 240 فولت
	ب- 1,5 – 3 فولت
	ج- 320 – 340 فولت
	د- 15 – 30 فولت

	9- للمغناطيس أقطاب مغناطيسية تسمى القطب:

	أ- الشرقي والغربي
	ب- الشمالي والجنوبي
	ج- الأيمن والأيسر
	د- العالي والمنخفض

	10- خليط معدني يتكون من الحديد بشكل أساسي وهو أقوى من الحديد بكثير:

	أ- النحاس الأصفر
	ب- الكروم
	ج- الألومنيوم
	د- الفولاذ



السؤال الثاني

ضع إشارة () أمام الجُمل الصحيحة وإشارة () أمام الجُمل الخاطئة:


	1- التيار الكهربائي تسري فيه الكهرباء في أكثر من اتجاه. 

	2- يحتاج الطنان الكهربائي إلى كهرباء أقوى من الكهرباء التي يحتاجها المصباح. 

	3- فتح المفتاح الكهربائي يقطع الدائرة الكهربائية وبالتالي التيار لن يسري. 

	4- يأتي المغناطيس بشكل وحجم واحد فقط. 

	5- الأقطاب المختلفة في المغناطيس تتجاذب والأقطاب المتشابهة تتنافر. 

	6- يتكون قضيب المغناطيس من طرف أحمر هو القطب الجنوبي وطرف أزرق هو القطب الشمالي. 







السؤال الثالث

صنف المواد التالية إلى قابلة للمغنطة وغير قابلة للمغنطة:



(حامل الشمعة, سلك نحاسي, سكاكين فولاذية, صحن ألومنيوم, وعاء حديدي)
	قابلة للمغنطة
	غير قابلة للمغنطة

	وعاء حديدي
سكاكين فولاذية
	
صحن ألومنيوم
سلك نحاسي
حامل الشمعة



اختر من العامود الثاني رقم المصطلح المناسب مع العامود الأول:


السؤال الرابع



	العامود الأول
	
	العامود الثاني

	يستخدم في صنع الآلات وأوعية الطهي
	3
	
	النحاس الأصفر
	1

	يستخدم في صنع مقابض الأبواب
	1
	
	الفولاذ
	2

	يستخدم في صنع الطائرات
	4
	
	الحديد
	3

	يستخدم في صنع الجسور
	2
	
	الألومنيوم
	4



 ادرس الدائرة الكهربائية ثم أجب عن الأسئلة التالية:

السؤال الخامس


+
-

1- هل المفتاح الكهربائي مغلق أو مفتوح؟ مغلق
2- هل سريان التيار الكهربائي باتجاه عقارب الساعة أو عكس
    عقارب الساعة؟ عكس عقارب الساعة
3- هل تضيء المصابيح بإشعاع أكثر أو أقل عند إضافة
    مصباح جديد مثبت على حامل؟ يقل الإشعاع
4- ماذا يحدث للمصابيح اذا تم إضافة بطاريتين ذات جهد
    كهربائي (1,5 فولت)؟ تتلف أو تحترق
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